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…,  le …/ …. / ….

Madame, Monsieur, ou Chers amis, 

L’école / collège / lycée XXX, établissement catholique d’enseignement, sous contrat avec l’Etat, existe depuis … années et accueille …. enfants (éventuellement : dont le vôtre).

Aujourd’hui, notre établissement a un besoin crucial de se doter d’une infrastructure pérenne, performante, sûre et adaptée à l’accueil de tous. L’organisme de gestion, en coordination avec la direction de l’établissement a donc décidé le projet suivant : ... 

Le coût global de cet investissement (dont vous trouverez l’illustration, le détail… dans la plaquette jointe) s’élève à …€.

Une partie du projet (….%) sera réglé par nos ressources propres, une autre (….%) grâce à l’emprunt. Il reste donc aujourd’hui ….€ que nous ne pouvons financer que grâce à la générosité publique. C’est pour cela que je vous propose de vous associer à cet effort sans précédent.

En tant qu’anciens élèves ou parents d’élèves, vous savez combien les valeurs portées par notre établissement contribuent à la mission d’éducation des enfants, au service de l’intérêt général. Pour un grande part, nous le devons à la générosité de nos aînés, qui ont bâti cette école. 

Quelle chance donnerons-nous à nos enfants et petits-enfants d’en bénéficier aussi ? Qui aidera les familles les moins aisées à financer ces dépenses ? Comment donner à notre école les moyens de rester un lieu ouvert à tous, un lieu privilégié d’éducation et de formation, de transmission de la foi et de témoignage des valeurs chrétiennes ?

C’est aujourd’hui à nous, chrétiens, parents d’élèves, amis de l’école / collège / lycée XXX, de prendre la relève des générations précédentes. 

Participez à ce dynamisme, aidez-nous à construire l’avenir, en nous permettant par votre don, la modernisation et le développement de l’école / collège / lycée XXX.

Pour vous permettre de bénéficier des avantages fiscaux liés à votre don, nous nous sommes engagés auprès de la Fondation Saint Matthieu pour l’Ecole Catholique, dont la mission est notamment de soutenir les projets immobiliers des établissements catholiques en France. Reconnue d’utilité publique et seule habilitée à vous établir un reçu fiscal, c’est par elle que transiteront les dons collectés pour notre école.

Je compte donc sur chacun d’entre vous, comme vous pouvez compter sur notre entier dévouement aux enfants que vous nous confiez.

M. 
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